## 安茂里地区成人祝賀式のご案内

<mark>日 時</mark> 令和 4 年 | 月 8 日(土)|3 時から|5 時(|2 時 30 分受付開始)

場 所 安茂里公民館(安茂里総合市民センター) 例年と日程が変更になっています

<mark>対象者</mark> 平成 13 年 4 月 2 日から平成 14 年 4 月 1 日の間に生まれた方

- ・対象者のうち安茂里地区に住民登録されている方には、11月中旬に案内状を送付します。
- ・対象者のうち安茂里地区外に住民登録されている方については、下記の該当調査票に記入し 安茂里公民館または各地区公民館長さんへ提出していただくか、安茂里公民館に直接お電 話もしくは FAX にてご連絡ください。メールでも承ります。 図 amori-ph@shirt.ocn.ne.jp それにより案内状を送付します。
  - ※新型コロナウイルスの感染状況により、会場等を変更することもございます。 その際は別途ホームページなどでお知らせいたします。ご了承ください。

					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			扣儿肠儿纳			
• • • • • •	• • • • •	 • • • • • • • • • •	・・・・切り取り線・	• • • • • • • • • • • • • • • •	• • • • • • • •	• • • • • •

## 安茂里地区成人祝賀式該当者調査票

◇問い合わせ先 長野市立安茂里公民館 電話 026-226-4059(FAX 兼用)

令和3年 月 日

提出期限 10月22日(金)まで

成人者 氏名	性別	生年月日	親(保護者等) 氏名	案内状送付先	地区名
소년 <sup>화</sup> な	男	平成 年		Ŧ	
	女	月 E	1	電話番号	

※本人が就学、就職などで住民票を安茂里地区外に異動している場合にはこの調査票を提出してください。(この個人情報は、成人式以外には使用しません)